
Como você avalia o serviço de coleta de lixo domiciliar no município?

15 respostas

Como você avalia o serviço de iluminação pública no município?

15 respostas

Pesquisa de satisfação da população
quanto aos serviços prestados pela
Administração Municipal de Peabiru - PR
15 respostas
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Como você avalia o atendimento no Departamento de Tributos da
Prefeitura?

15 respostas

Como você avalia o atendimento de Engenharia referente a análise e
aprovação de projetos, habite-se e alvará de construção?

15 respostas

Como você avalia o atendimento aos usuários nas Unidades Básicas de
Saúde da família?

15 respostas
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Como você avalia o atendimento nas visitas domiciliares prestadas
pelos médicos e enfermeiras?

15 respostas

Como você avalia o atendimento dos médicos nas unidades de saúde
do município?

15 respostas

Como você avalia o serviço de Imunização municipal (sala de vacinas)?

15 respostas

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR

20%

20%

13,3%

46,7%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR

26,7%
13,3%

53,3%

Copiar

BOM
ÓTIMO
PÉSSIMO
REGULAR

26,7%

26,7%

40%

01/08/2025, 16:11 Pesquisa de satisfação da população quanto aos serviços prestados pela Administração Municipal de Peabiru - PR

https://docs.google.com/forms/d/1vB2Ojkahpp8vPCJ3pAXYGoi3a-6rHgWh51RPiYBxX9o/viewanalytics 3/9



Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Saúde (ACS) ?

15 respostas

Como você avalia as visitas realizadas pelos Agentes Comunitários de
Endemias (ACE) ?

15 respostas

Como você avalia o atendimento na Farmácia Básica do município?

15 respostas
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Como avalia o transporte da Secretaria da Saúde?

15 respostas

Como você avalia a estrutura física das escolas e creches do
município?

15 respostas

Como você avalia os serviços prestados nas escolas e creches do
município?

15 respostas
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Como você avalia o atendimento da Ouvidoria Municipal?

15 respostas

Como você avalia as informações contidas no site da prefeitura?

15 respostas

Como você avalia o atendimento dos serviços prestados pela
Assistência Social para atendimento de crianças e adolescentes no
município?

15 respostas
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Como você avalia as estradas vicinais do município?

15 respostas

Como você avalia o atendimento aos agricultores familiares no
município?

15 respostas

Como você avalia os serviços e eventos prestados pela Secretaria de
Educação e Cultura  município?

15 respostas
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Sugestões Críticas ou Elogios sobre as perguntas acima.

6 respostas

Necessita de pessoas que realmente queiram trabalhar de verdade para ter um resultado no
administrativo do Município, muito gente fingindo trabalhar, buscando apenas o salário e nada
mais, é um ou outro que trabalha de verdade. O Município não tem uma fiscalização efetiva no
sistema da vigilância sanitária, na secretária de fazenda, os empresários que se instalam no
Município, fazem o que bem entende sem regras, como não há ordem, não existe progresso,
por isso Peabiru não evolui. Administração púbica do Município não investe na infraestrutura,
apenas fazem o mínimo. Não resolve o problema da rede de esgoto, continuam apostando em
uma empresa que não funciona, ao invés de entregar para SANEPAR, com isso nunca
investem no asfalto do Município, pois fica neste indecisão.

a saude de peabiru para nossos muinicipes melhorou gradativamente, e quero elogiar em
especial o atendimento de 3 enfermeiros do 24 horas pelo excelente trabalho, a enfemeira
fatima, enfermeiro felipe e enfermeira neia, atenderam a mim e minha familia como nunca
fomos atendidas

Trocar o prefeito e sua bancada

Qualificar o RESPONSÁVEL de eventos na cidade , por exemplo o carnaval.

A Rodoviaria precisa de uma boa reforma, principalmente os banheiros.

PEABIRU MODERNO O PEABIRU DO FUTURO SEM ALMENTAR IMPOSTOS TRAZER SEMPRE
CONCURSOS DE LITERATURA AO MUNICÍPIO DE PEABIRU TRAZER A POLÍCIA ROTAM E A
ROCAM A FEDERAL USAR OS CACHORROS DAS ONGS PRA POLÍCIA ARRUMAR 100%AS RUAS
E ASFALTO POR PROJETOS NOVOS PRA ARRUMAR NOSSO PEABIRU DAR EMPREGO AO POVO
TRAZER INDÚSTRIAS AO PEABIRU DAR TEQUINOLOGIA E O FUTURO DOS PEABIRUENSE DAR
ENSENTIVO AOS ESTUDANTES DE RECEBER UM DINHEIRO E CRIAR U JOGO PARA AS
PESSOAS RECEBER O DINHEIRO E EMPRENDER DIGITALMENTE SEM PAGAR PRA USAR
GRATUITAMENTE E POR CÂMERAS DE SEGURANÇA NE TODO O PEABIRU PARANÁ E
ARRUMAR TODO SISTEMA DE PEABIRU EMPREGAR PESSOAS DE CONFIANÇA NA
SEGURANÇA DO MUNICÍPIO TRAZER A PROSPERIDADE A O POVO DANDO EMPREGO NO
JOGO CONTRATA UMA AGÊNCIA PRA CUIDAR DO JOGO OBRIGADO

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Entre em contato com o proprietário do formulário -
Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Denunciar
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